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YBaxaemruiii HerculeS! Heo6xoguMo o6paTuThCs ¢ pe3ynbTaMu Y3U K yposory 1Mo MecTy
JKUTEbCTBa. ECNIM KUCTH MajleHbKKe U He BHI3HIBAIOT 00Jiel UM IPYTUX KaKUX-TO CUMIITOMOB,
He00X0UMO BHIIOTHUTE 06cmegoBanue Ha 3I1IIIT (yporeHuTanbHyo HHGEKIHUIO), Ha OaHATBHYIO
Gbopy u npu He0OXOOUMOCTHU ITPOBECTH IPOTUBOBOCIIATIUTEIBHOE JlIeueHre. ECT KUCTH KPYITHBIX
Pa3MepoB ¥ COMIPOBOKIAIOTCS O0JIEBEIM CHHAPOMOM, TO HEOOXOMMMO PeIaTh BOIPOC 00
OIlePaTUBHOM JIeUeHuU. Bce 3T BOIIPOCH MOXKHO pa3pelnuTh Ha 0YHOM OCMOTpe. Yaauu!



